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青云中学2013-2014学年第一学期12月信息反馈

初三数学

一、选择题：本大题共有10小题，每小题3分，共30分．在每小题给出的四个选项中，恰有一项是符合要求的．

1、方程
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的两根分别为（    ）
A．
[image: image2.wmf]1

x

＝－1，



＝0          B．＝1，


＝0  

C．
[image: image6.wmf]1

x

＝―l，



＝1           D．＝1，


＝1 

2、若一元二次方程
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有实数解，则m的取值范围是（    [image: image11.png]ok [ 22 EL(ZXXK.COM)
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3、二次函数y＝x2＋2x－3的图象的顶点坐标是（    ）
   A．（－1，－4）    B．（1，－4）   C．（－1，－2）   D．（1，－2）

4、抛物线y＝a（x＋1）（x－3）（a≠0）的对称轴是直线（    ）
   A．x＝1    

B．x＝－1    
C．x＝－3    
D．x＝3

5、若二次函数y＝x2－2x＋k的图象经过点（－1，y1），（3，y2），则y1与y2的大小关系为（    ）    A．y1> y2     B．y1＝y2    
C．y1< y2    
D．不能确定
6、两圆的半径分别为R和r，圆心距d =3，且R 、r是方程
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的两个根，
      则这两个圆的位置关系是（    ）
A．内切
      B．外切

   C．相交

     D．内含
7、如图，如果从半径为9cm的圆形纸片剪去
[image: image18.wmf]1

3

圆周的一个扇形，将留下的扇形（阴影部分）围成一个圆锥（接缝处不重叠），那么这个圆锥的高为（    ）
A．6cm        B．5
[image: image19.wmf]3

cm      C．8cm     D．3
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8、如图，AB是半圆的直径，点D是弧AC的中点，∠ABC=50°，则∠DAB等于（    ）
   A．55°         B．60°          C．65°            D．70°

[image: image64.png]


9、如图，AB 为⊙O 的直径，弦CD⊥AB 于E，已知CD=12，BE=3，则⊙O 的直径为（    ）

 A. 8        B. 10        [image: image21.png]ok [ 22 EL(ZXXK.COM)
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                                      第8题图                   第9题图
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10、如图，在平面直角坐标系x[image: image22.png]ok [ 22 EL(ZXXK.COM)
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Oy中，直线AB经过点A（－4，0）、
B（0，4），⊙O的半径为1（O为坐标原点），点P在直线AB 上，
过点P作⊙O的一条切线PQ，Q为切点，则切线长PQ的最小值
为（    ）
A．
[image: image24.wmf]6


   B．
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      C．2[image: image26.wmf]2


 
D．3

二、填空题：本大题共8小题，每小题3分共24分．
11、若将抛物线y＝3x2＋1向下平移1个单位后，则所得新抛物线的解析式是  　       ．
12、圆锥的母线为5cm，底面半径为3cm，则圆锥的侧面积为   　    
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（保留π）． 

13、已知抛物线y=
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与
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轴交于点A、B，顶点为C，则△ABC的面积为_______．
14、已知两圆相切且其中一圆半径为6
[image: image31.wmf]cm

，圆心距为9
[image: image32.wmf]cm

，则另一圆半径为   　   
[image: image33.wmf]cm

．
15、二次函数
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的部分图像如图所示，若关于
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的一元二次方程
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的一个解为
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，则另一个解
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16、如图，⊙C经过原点且与两坐标轴分别交于点A与点B，点A的坐标为（0，4），M是圆上一点，∠BMO＝120°．⊙C圆心C的坐标是    　    ．
[image: image68.png](B 164)
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                                                           第17题图
17、如图，AB为⊙O的直径，AC为⊙O的弦，AB=2，AC=
[image: image39.wmf]3

，D为圆上一点，若AD=
[image: image40.wmf]2

，则∠DAC=    　    ．
18、记方程x2－（12－k）x＋12＝0的两实数根为x1、x2，在平面直角坐标系中有三点A、B、C，它们的坐标分别为A （x1，0），B（x2，0），C（0，12），若以此三点为顶点构成的三角形面积为6，则实数k的值为    　    ．
三、解答题：本大题共11小题，共76分．解答时应写出必要的计算过程、[image: image41.png]ok [ 22 EL(ZXXK.COM)




推演步骤或文字说明．
19、（本题满分5分）解方程：
[image: image42.wmf]9
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20、（本题满分5分）解方程：
[image: image43.wmf]0
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21、（本题满分5分）解方程：
[image: image44.wmf](3)(4)8

xx

-+=

；
22、（本题满分5分）解方程：
[image: image45.wmf]2
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23、（本题满分6分）已知关于x的一元二次方程x2－3x＋2a＋1＝0有两个不相等的实数根．（1）求实数a的取值范围；
    （2）若a为符合条件的最大整数，且一元二次方程x2－3x＋2a＋1＝0的两个根为x1，x2，求x12x2＋x1x22的值．
[image: image71.png]


24、（本题满分6分）如图，点P在圆O外，PA与圆O相切于A点，OP与圆周相交于C点，点B与点A关于直线PO对称，已知OA＝4，[image: image46.png]ok [ 22 EL(ZXXK.COM)




PA＝4
[image: image47.wmf]3

．
求：（1）∠POA的度数；
   （2）弦AB的长；
（3）阴影部分的面积（结果保留π）．
[image: image72.png]25、（本题满分6分）如图，抛物线y1＝－
[image: image48.wmf]3

4

x2＋3与x轴交于A、B两点，与直线
y2＝－
[image: image49.wmf]3

4

x＋b相交于B、C两点．
    （1）求直线BC的解析式和点C的坐标；
（2）若对于相同的x，两个函数的函数值满足y1≥y2，
则自变量x的取值范围是  　　　  ．
26、（本题满分8分）某商店将进价为8元的商品按每件10元售出，每天可售出200件，[image: image50.png]ok [ 22 EL(ZXXK.COM)




现在采取提高商品售价减少销售量的办法增加利润，若这种商品每件的销售价每提高0.5元，其销售量就减少10件.问（1）每件售价定为多少元时，才能使利润为640元？（2）每件售价定为多少元时，才能使利润最大？
27、（本题满分9分）如图，AB是⊙O的直径，AE平分∠BAF，交⊙O于点E，过点E作直线ED⊥AF，交AF的延长线于点D，交AB的延长线于点C．
（1）求证：CD是⊙O的切线；
（2）若CB=2，CE=4，①求圆的半径；②求DE、DF的长．

28、（本题满分9分）如图，直线y＝
[image: image51.wmf]3

3

x＋1分别与两坐标轴交于A，B两点，点C从A点出发沿射线BA方向移动，速度为每秒1个单位长度．以C为顶点作等边△CDE，其中点D和点E都在x轴上．半径为3
[image: image52.wmf]3

－3的⊙M与x轴、直线AB相切于点G、F．
（1）直线AB与x轴所夹的角∠ABO＝    　    °；
（2）求当点C移动[image: image53.png]ok [ 22 EL(ZXXK.COM)




多少秒时，等边△CDE的边CE与⊙M相[image: image54.png]ok [ 22 EL(ZXXK.COM)




切？

29、（本题满分12分）某公司生产的一种健身产品在市场上受到普遍欢迎，每年可在国内、国外市场上全部售完，该公司的年产量为6千件，若在国内市场销售，平均每件产品的利润y1（元）与国内销售数量x（千件）的关系为：
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若在国外销售，平均每件产品的利润y2（元）与国外的销售数量t（千件）的关系为：
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（1） 用x的代数式表示t为：t＝       ；当0＜x≤4时，[image: image57.png]ok A SR (ZXXK.COM)




y2与x的函数关系为y2＝       ；当       ≤x＜       时，y2＝100；[w~ww.zz&step%.#com@]
（2）求每年该公司销[image: image58.png]ok [ 22 EL(ZXXK.COM)




售[image: image59.png]ok [ 22 EL(ZXXK.COM)




这种健身产品的总利润w（千元）与国内的销售数量x（千件）的函数关系式，[image: image60.png]ok [ 22 EL(ZXXK.COM)




并指出x的取值范围；

（3）该公司每年国内、国外的销售量各为多少时，可使公司每年的总利润最大？最大值为多少？
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